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VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama 
(Narodne novine, br. 25/13 i 85/15), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 26. 
srpnja 2018. godine donijela

ODLUKU

0 određivanju službenika za informiranje Vlade Republike Hrvatske

I.

Ovom Odlukom određuje se posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje 
ostvarivanja prava na pristup informacijama u Vladi Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: 
službenik za informiranje), zamjenik službenika za informiranje, te se određuju njihove 
zadaće i odgovornosti.

II.

Za službenika za informiranje određuje se Iđa Ćosić Duić iz Ureda 
predsjednika Vlade Republike Hrvatske.

Zamjenikom službenika za informiranje određuje se Ivana Penić iz Ureda 
predsjednika Vlade Republike Hrvatske.

III.

Službenik za informiranje brine se o provedbi Zakona o pravu na pristup 
informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon) u Vladi Republike Hrvatske te koordinira rad u vezi 
s provedbom Zakona u Vladinim uredima i službama.

Službenik za informiranje obavlja poslove sukladno Zakonu.

U slučaju spriječenosti i odsutnosti službenika za informiranje, zamjenik 
službenika za informiranje obavlja sve poslove navedene u stavcima 1. i 2. ove točke.

Službenik za informiranje i zamjenik službenika za informiranje neposredno su 
odgovorni predstojniku Ureda predsjednika Vlade Republike Hrvatske.

IV.

Ovom Odlukom ovlašćuje se službenik za informiranje i zamjenik službenika 
za informiranje za potpisivanje akata kojim se rješavaju pojedinačni zahtjevi za pristup 
informacijama i ponovnu uporabu informacija.
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V.

Glavno tajništvo Vlade Republike Hrvatske, Ured predsjednika Vlade 
Republike Hrvatske, Vladini uredi i druge stručne službe, dužni su učiniti dostupnim odnosno 
dostaviti službene dokumente koje službenik za informiranje i zamjenik službenika za 
informiranje zatraže u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informacijama. U slučaju da se 
radi o klasificiranim podacima, postupit će se u skladu s posebnim zakonom o tajnosti 
podataka.

VI.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o određivanju 
službenika za informiranje Vlade Republike Hrvatske, klase: 008-02/12-01/05, urbroja: 
50301-09/09-13-2, od 3. siječnja 2013. godine.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na internetskoj 
stranici Vlade Republike Hrvatske.

022-03/18-04/206
50301-25/06-18-2

Klasa: 
Urbroj:
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